LUkonbHble 3apaumn / Anrebpa / A-42
Haiitu 3HaueHue nnTerpaia f (HX| — 1’ —(|x| — 1)) dx .

Pemenue

B ynpaxknenun A-5 BBIOJTHSIIOCH MOCTPOCHUE Tpaduka YA
dynkuu y(x) = | [x| — 1| — (x| — 1). Torna GbUIO yCTaHOBIEHO
cienytouiee (puc. 1):

1) y(x) = 0 ipu x € (—o0; —1]U[1; +o0) -4
) y(x)=2x+2mnpuxe[-1;0] / |\ -
3) y(x) =2 —2x pu x € [0; 1] h 0 X

+ o0

O6o3naunm ana ynobcrsa [ =f y(x)dx . TlpeacraBum -
o y=llxl=1]=(1x]-1)

3HaueHUE / B BUJE CYMMBI:
_ Puc. 1.

I:_‘[o y(x)dx+ll[ y(x)abHTo y(x)dx

Tak xak nipu x € (—o0; —1] u npu x € [1; +00) 3HaUeHUE )(X) paBHO HYJIO, TO U3 ITOTO CIEAYET,
4TO

_Ly(x)dxzo u Ty(x)dXZO

Takum o6pazom

I:j y(x)dx

BbrurcnuTh nocieaHuil HHTEerpall MOKHO pa3HbIMU CIIOCOOAMHU.

Crnoco6 1
[IpencraBum I kak cymmy:

1 0 1
IZ_[ y(x)de_[ y(x)dx+f y(x)dx
0
C yuérom mim. 2) u 3) (cMm. BBIIIIe) MOXKHO SaHI/IcaTB

I= f2x+2 dx+f (2—2x)dx

JIns BeIUKCIICHUS 3TI/IX I/IHTeraJ'IOB BOCHOJ’ILSyeMCH (bopMynon Herorona-Jleitoanna:
1

(2x—x2) =

I= j2x+2 dx+f (2—2x)dx=(x> +2x)

—(02+20) (- 1)+2(1))+(21—1) (2:0 - 0%) =2

Crioco6 2
B cooTrBercTBUE CO CBOMM Ir€OMETPHUYECKHM CMBICIIOM HHTErpall / paBeH IUIomaau (Qpurypsi,
orpannyeHHON rpadukom (QyHKIUU y(x) U ocbto abcumcc. M3 puc. 1 BuaHO, 4TO MaHHas durypa

MpeJICTaBIsET cO00M paBHOOCIPEHHBIN TPEYTrOJLHUK C OCHOBaHHEM 2 U BhICOTOM 2. OTCrona
1
= =22=2
2

OTrBeT



KommenTtapui
Cy1ecTByeT 1 TpeTHil cloco0 BBIYUCIECHUS MHTErpasia

1
1 :_f y(x)dx
-1
OyHKIHIO Y(Xx) Ha oTpe3ke [—1; 1] MOXKHO MPEeACTaBUTh B BUJIE
y=2-2]
[MockonbKy nepBooOpasHas Moxyis ecth (C — IPOM3BOIBEHOE YUCTIO)
[la=2
2
TO UMEEM
( x| || 1 I
I:J‘1 (2—2[x]) dx= 2x—2-T ‘ . =(2x—xx) =

=21~ 1) - @-(-D) - (-1)|-1) =2

© upokoB Anekcanap, 19.08.2024

*  Cwm. 3ametky «Monyib. [IponsBoanas u unrerpam» (URL: https:/shurichimik.narod.ru/consideration/04module/module.htm).
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